

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА УЧИТЕЛЯ



Іщенко

Олена

Олександрівна

I. Загальні відомості	
Громадянство України	Українка
Населений пункт	с. Іваньки, Маньківського р-ну, Черкаської обл..
Дата народження (день, місяць, рік)	29 березня 1979 р.
Місце народження	с. Іваньки, Маньківського р-ну, Черкаської обл..
Адреса особистого сайту, блогу та ін., де можна познайомитись з учасником та опублікованими їм матеріалами	http://personalgeograp.at.ua/
Адреса шкільного сайту в Інтернеті (якщо є)	http://ivanky.at.ua/
II. Робота	
Місце роботи (найменування освітнього закладу відповідно до статуту)	Іваньківська загальноосвітня школа I-III ступенів, Маньківської районної ради Черкаської області
Посада	учитель
Предмети, які викладає	Географія, природознавство
Класне керівництво (у даний час, в якому класі)	-
Загальний педагогічний та трудовий стаж (повних років на момент заповнення картки)	13років
Кваліфікаційна категорія	вища
Відомості про досягнення учнів	2012р. 1.Іщенко С. В.(8 кл.) переможець IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії (III місце). 2.Цимбал В. В.(10 кл.) переможець III етапу Всеукраїнського конкурсу- захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (II місце). 3. Команда учнів Іваньківської

загальноосвітньої школи
«Geosariens» посіла III місце на
Всеукраїнському турнірі юних
географів

2013р.

1. Дубина А. М. (8 кл.) переможець
IV етапу Всеукраїнської учнівської
олімпіади з географії (I місце);
2. Іщенко С. В. (9 кл.) переможець IV
етапу Всеукраїнської учнівської
олімпіади з географії (III місце).

3. Цимбал В. В. (11 кл.) переможець
III етапу Всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких
робіт учнів-членів Малої академії
наук України у секції «Географія та
ландшафтознавство» (I місце);

4. Максименюк М. А. (10 кл.)
переможець III етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт учнів-
членів Малої академії наук України
у секції «Гідрологія» (II місце)

5. Команда учнів Іваньківської
загальноосвітньої школи
«Geosariens» посіла III місце на
Всеукраїнському турнірі юних
географів. (Особиста першість-
Максименюк М. А.)

2014р.

1. Дубина А. М. (9 кл.) переможець
III етапу Всеукраїнської учнівської
олімпіади з географії (I місце).

2. Іщенко С. В. (10 кл.) переможець
III етапу Всеукраїнської учнівської
олімпіади з географії (I місце).

3. Максименюк М. А. (11 кл.)
переможець III етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади
з географії (I місце).

3. Максименюк М. А. (11 кл.)
переможець II етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту

	<p>науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у секції «Гідрологія» (I місце).</p> <p>4. Іщенко С. В. (10 кл.) переможець II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у секції «Географія та ландшафтознавство» (II місце).</p>
<p>Відомості про виступи у педагогічній пресі</p>	
<p>Почесні звання та нагороди (найменування та дата отримання)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Грамота відділу освіти Маньківської райдержадміністрації ради голів профспілки працівників освіти за особистий внесок в навчання та виховання підростаючого покоління та з нагоди Дня працівника освіти, 2008 2. Диплом відділу освіти Маньківської районної державної адміністрації, ради голів профспілки працівників освіти, 2009 3. Грамота Маньківської районної державної адміністрації, за вагомий внесок у реалізацію державної молодіжної політики, формування здорового способу життя учнівської молоді та з нагоди Дня молоді, 26 червня 2011 4. Диплом Головного управління освіти і науки Черкаської облдержадміністрації за методичний посібник «Географія енергетичних ресурсів Землі. Альтернативні джерела енергії», наказ ГУОН від 16.05.2011 № 189 5. Диплом Головного управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, Черкаського обласного центру

туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді Черкаської обласної ради за перемогу в обласному етапі Всеукраїнської експедиції «Моя батьківщина - Україна» за напрямком «Географія рідного краю», наказ від 19.12.2011 № 656

6. Почесна грамота Черкаської обласної державної адміністрації Головного управління освіти і науки, за сумлінну працю, досягнуті успіхи у справі навчання і виховання підростаючого покоління та вагомий внесок у розвиток національної освіти, наказ від 03.07.2012 № 80-к

7. Подяка Прем'єр-міністра України, за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти, впровадження у навчально-виховний процес новітніх педагогічних технологій та високу професійну майстерність. 4 жовтня 2012 № 15306

8. Грамота Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, за підготовку команди до фінального етапу VIII Всеукраїнського турніру юних географів 31.10.2012 – 04.11.2012

9. Подяка Головного управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації за вагомий внесок у підготовку учнівської молоді до участі в IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, 2012 10. Подяка Головного управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації за вагомий внесок у підготовку учнівської молоді до участі в III етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, 2012

11. Грамота Міністерства освіти і науки України, за підготовку команди до фінального етапу IX

	<p>Всеукраїнського турніру юних географів. 30.10.2013-03.11.2013</p> <p>12. Подяка Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації за вагомий внесок у підготовку учнівської молоді до участі у III етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, 2013</p> <p>13. Подяка Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації за вагомий внесок у підготовку учнівської молоді до участі у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, наказ ГУОН ОДА від 04.03.2013 № 82</p>
<i>Місця та строки роботи за останні 10 років</i>	Іваньківська загальноосвітня школа I-III ступенів Маньківської районної ради Черкаської області
<i>Викладацька діяльність за сумісництвом (місце роботи та посада)</i>	Майстер-класи для вчителів географії Черкаської області (ОППОП)
III. Освіта	
Найменування та рік закінчення професійної освіти	Уманський державний педагогічний університет ім. П.Г. Тичини 2001р.
Спеціальність, кваліфікація за дипломом	Вчитель біології та географії
Додаткова професійна освіта за останні три роки (найменування освітніх програм, курсів, стажування і т.п., місця та строки їх отримання)	<p>- Проект Microsoft «Партнерство у навчанні», 2012р. ЧОШПОП</p> <p>-Проект ОБСЄ «Зелений пакет», 2013р, ЧОШПОП;</p> <p>-Проект «Освітній телеміст» (обмін досвідом в on-line режимі з учителями географії м.Сміли. Фінал- заключний семінар-практикум в Іваньківській загальноосвітній школі Маньківської районної ради (протягом 2013р.)</p>
<i>Основні публікації (в т.ч. брошури, книги)</i>	<p>1. Іщенко О.О./Географія енергетичних ресурсів Землі. Альтернативні джерела енергії/ Іщенко О.О.- Умань, 2011.-128с.</p> <p>- (Програма та хрестоматія</p>

факультативного курсу з географії 8, 9 клас). 3

2. Іщенко О.О. Програма курсу Географія енергетичних ресурсів Землі. Альтернативні джерела енергії/ О.О Іщенко // Географія., ВГ «Основа» – 2013. - №9.-С.24-26.
3. Іщенко О.О. Організація роботи з обдарованими учнями у старшій школі / О.О. Іщенко //Організація профільного навчання у 10 класах різних типів шкіл/ О.О. Іщенко.- Черкаси., ЧОПОПП, 2010р. – С. 57-61.
4. Іщенко О.О. Організація роботи з обдарованими учнями на дистанційній основі/ О.О. Іщенко // Інтеграція знань з предметів природничо-математичного циклу: проблеми та шляхи їх вирішення/ О.О. Іщенко.- Черкаси., ЧОПОПП, 2011р. – С. 17-23.
5. Іщенко О.О. Організація роботи інтернет-клубу талановитих географів / О.О. Іщенко // Підготовка вчителя до викладання предметів природничо-математичного циклу в умовах реалізації програми підвищення якості природничо-математичної освіти / О.О. Іщенко.- Черкаси., ЧОПОПП, 2012р. – С. 33-37.
6. Іщенко О.О. Біосфера / О.О. Іщенко // Досвід використання матеріалів «Зеленого пакету» учителями природничих дисциплін Черкаської області/ О.О. Іщенко.- Черкаси., ЧОПОПП, 2013р. - С. 47-50.

IV. Громадська діяльність	
Участь у роботі громадських організацій (найменування, напрям діяльності, дата вступу)	член Черкаського обласного географічного товариства, 2009р
Участь у діяльності управлінської (шкільної) ради	член батьківської ради
<i>Участь в реалізації районних, обласних, державних проектах (указати статус участі)</i>	- Регіональний проект з обміну досвідом роботи між учителями – предметниками «Освітній телеміст», учасник майстер-класів в on-line режимі.
VI. Дозвілля	
<i>Хобі</i>	Виготовлення картин зі шкіри, рибалка, збирання грибів, читання художньої літератури.
<i>Спортивні захоплення та досягнення</i>	авторалі
<i>Сценічні таланти</i>	Участь у шкільному аматорському театрі.
VII. Контакти	
Робоча адреса з поштовим індексом	Черкаська обл..Маньківський р-н. с.Іваньки , вул.Леніна, 20132
Робочий телефон з міжміським кодом	(04748) 32-3-92
Особиста електронна пошта	helena1501@ukr.net
IX. Професійні цінності	
Професійне кредо учителя	Успіх учню може створити тільки той учитель, який сам переживає радість успіху від досягнень своїх вихованців, коли він містить у собі ситуацію успіху для учня.
Чим приваблює робота в школі	Спілкуванням із колегами та учнями, можливістю формування особистості учня та власного зростання поряд із ним, можливістю прищепити учням любов до улюбленого предмета - ГЕОГРАФІЇ.
Професійні та особисті цінності найбільш близькі учаснику	Фахова компетентність, толерантність, повага до колег та учнів, вміння вислухати учня, вміння працювати в команді колег-однодумців, бути прикладом для своїх вихованців, постійно вдосконалювати свою фахову майстерність та зростати разом із учнями, раціонально використовувати час.

